

的哥被追打,车也遭人砸

一小伙喝多酒后撒野,还把朋友叫来当帮凶

本报96706热线消息(记者 尉伟) 4月22日凌晨,泮源大街附近一酒店,看到一小伙拉开自己的车门,的哥孟师傅起身正欲走出大堂。“我不光打你车,还打你人。”令孟师傅没想到的是,接下来自己迎来的却是小伙子的一顿乱拳和爱车被砸。

除了车右后侧,全车的车窗玻璃没有一处完好,除了车底,车身全是脚印,没有一处平整的地方,就连副驾驶座也被人用火点着。

4月22日凌晨2点半,泮源大街东段副道上的这辆出租车,让车主老宋既陌生又熟悉:若不是车牌,很难认出这是自己的车。

现场还残留着一根一米多长的竹竿。那家酒店保安告诉他,两三个小伙用随手捡来的竹竿、石块外加飞踹,把车折腾了十来分钟。

竹竿一端都被打劈成了细条。老宋想,这得多大的仇恨,孟师傅和人结仇了?

老宋是这辆出租车的车主,孟师傅是他请来的夜班司机,干了不到一年。

4月22日中午,孟师傅一瘸一拐地来到解放路派出所,额头上还有些许伤痕。

“当时我在酒店大堂里等活儿。出租车就停在门口



被砸的出租车玻璃全碎了。 本报记者 尉伟 摄

附近的副道上。”孟师傅看到一名理着小圆头的年轻人靠近了汽车,突然就对汽车拳打脚踢起来。

“有事吗,师傅?”孟师傅上前询问对方。

“我不光打你车,还打你人。”小圆头不由分说,照着孟师傅一顿乱拳。“你别惹事啦”,小圆头身旁的男子上前劝阻却没拉住。

从副道到酒店大堂,再跑出酒店,四十来岁的孟

师傅不是小伙的对手,被对方追打着。最终,他借着夜色跑到酒店西侧的胡同才得以脱身。

小圆头并未罢休,将怒火发泄到了孟师傅的出租车上。

接到孟师傅报警,民警迅速赶到现场将小圆头抓获。

“我记不太清楚啦。”对于昨晚的事情,4月22日上午,在解放路派出所睡

了一夜的小圆头告诉民警:“我从中午一直喝到下午。”

“他睡了两觉,才醒了酒。”解放路派出所的民警冷冰告诉记者,不过小圆头至少还记得他砸过车打了人,“一个人不够,还把哥们朋友叫了过来”。

目前,小圆头等人涉嫌酒后寻衅滋事,此案警方仍在调查审理中。

(线索提供者 刘先生)

售货亭一周两次被砸 店主觉得很蹊跷

本报96706热线消息(记者 王若松 实习生 王丽丽) “前几天被砸过一次了,刚换的新玻璃,没想到又被砸了,到底咋回事儿啊?”22日中午,售货亭接连被砸的店主老朱直喊倒霉。

老朱的售货亭位于泉城路和县西巷的交叉路口处,据他介绍,大约1个月零两天前,自己刚从上任店主手中接过店面,21日傍晚,因为顾客较少,老朱6点半就关上店铺回家了,不料第二天一早开门一看,售货亭玻璃被砸了!

22日中午,记者在现场看到,被砸的售货亭北面靠近门锁附近的玻璃被砸了个大窟窿,老朱临时用几张硬纸板简单地遮挡着。“19号左右刚被砸了,花了150块钱换上了新玻璃,这才几天呀,又被砸了!”这让大老远从湖北来济南做生意的老朱很是无奈。

泉城路一位保洁员李女士也告诉记者,这已经不是泉城路第一次发生店铺被砸的事件了。“今天早上5点半,扫到这块的时候我发现地上怎么这么多碎玻璃呀,抬头一看老朱家的售货亭又被砸了。”

蹊跷的是,两次被砸后,老朱店里除了少了几瓶矿泉水外,没丢其他东西。“就是锁被撬坏了,钥匙插不进去,平时都是三道锁,估计打碎玻璃伸进手来开门的时候没打开,又从外面撬的,不过店里东西倒是没少。”老朱纳闷地说。

此外,记者从芙蓉街附近一家售货亭的小梁那里了解到,21日晚8点多,一个小伙子曾一边跑一边大声喊着那边有两个20岁左右的男孩在拿着砖块砸玻璃,“据说听到喊声后,砸玻璃的那两个人就跑了。这附近经常有这种事,也不知道是谁干的。”小梁说。

普尔泰科学康复心脑血管疾病作用理念

反对扩张血管 健康清除斑块

◆◆医学研究证明

高密度脂蛋白(HDL)是人体固有的“清理蛋白”



普尔泰心血活力液医学顾问 洪曙光

洪曙光:万病皆由血污(斑块)而生,血液污染不仅关系到体内细胞的存亡,由于血液在体内各处循环,形成动脉硬化斑块,就会游离到身体里的每一个角落,导致血管堵塞,这就是造成心脑血管疾病真正的“元凶”。

诺贝尔医学奖获得者、医学博士明恩博士研究发现:人体内含有一种能有效清除血液垃圾的物质,就是高密度脂蛋白,它能有效地解除动脉粥样硬化及清除血管的脂质斑块,经肝脏分解逆向排除体外,这一发现被医学界誉为康复心脑血管疾病的“黄金法则”!

高密度脂蛋白降低可诱发多种病

头晕脚轻、头晕、血压高、压差大;(超过45为动脉硬化),四肢无力,气短,长期伴有血黏;血脂高,脂肪肝,脂质代谢紊乱,便秘,失眠;脑血管疾病,心脑血管供血不足;动脉硬化加快;血管部分堵塞;易皮下出血;严重者导致全身器官衰退等恶性心脑血管病变。

◆◆权威认证

普尔泰升高高密度脂蛋白(HDL)是卫生部门公认的“血管清道夫”

1997年,北京军区二五二医院专家教授经过临床研究,攻克心脑血管病传统药物扩张治疗屏障,经历数十年潜心研制了普尔泰心血活力液;通过蘑菇提取物体内吸收,升高高密度脂蛋白,具有清除血管中的总胆固醇;修复血管内皮损伤;消除药物毒素;降低血黏稠度,从而疏通软化血管,逆转动脉硬化症;还原血管弹性;修复血管细胞膜;从根源上解除心脑血管疾病的发生发展,因此,卫生部给予普尔泰心血活力液“血管垃圾清道夫”的批文!

“逆转动脉硬化”康复心脑血管管指标

普尔泰逆转动脉硬化疗法,之所以让广大患者重获心脑血管健康,就是因为牢牢控制住了(高密度脂蛋白,低密度脂蛋白,胆固醇,甘油三酯)这个“康复金指标”,曾荣获全军科技进步奖,3·15消费者信得过产品,企业名优单位!在全国上市十六年以来,真正做到不反弹,无任何毒副作用,安全有效的良心产品。

◆◆临床证实

普尔泰不含扩张血管成分能有效替代每年定期两次输液

普尔泰心血活力液通过升高高密度脂蛋白HDL;清除血管内壁脂质斑块;使血液恢复通畅;增强心脏供血。

经患者服用验证总结:可替代每年定期两次输液(冲血管)一血管在药物的作用下急剧扩张;使本来就脆弱的血管再次变脆,变薄,破裂或加重动脉硬化!通过普尔泰提升高密度脂蛋白;阻止血管动脉硬化发展;软化血管内壁;消除动脉硬化斑块;还原血管内皮细胞,恢复血流量;让血管问题从根源上得到解决;从而替代定期输液带来的严重危害。

戒服中西药 为您保肝护肾

常年服用扩血管药物的患者;服用普尔泰康复疗程,病情改善稳定,根据专家指导针对服用药物可逐渐减量,其次,通过高密度脂蛋白逆转作用,让药毒通过肠道排出体外,从而避免中西药物造成的严重副作用,真正做到保肝护肾的功效。



活动现场

适用人群:

高血脂、高血黏、高血压、动脉硬化、冠心病、心肌梗塞、心绞痛、心脑血管供血不足、心律不齐、早搏、房颤、心动过速、心慌、胸闷、气短、四肢乏力、手脚麻木、头晕、失眠、颈动脉斑块、冠状动脉斑块、脑血管、脑出血后遗症、老年痴呆、II型糖尿病、支架、搭桥患者和出现早期信号的亚健康人群。

市内免费送货 外地免费邮费

迎五一·送健康 普尔泰特举行优惠大酬宾活动!

原价:149元/盒 五一优惠价:120元/盒

买基础装16盒赠4盒

四个月用量

另赠:多功能茶壶一个

买治疗装22盒赠8盒

半年用量

另赠:手动血压计一台

买康复装40盒赠20盒

一年用量

另赠:多功能足疗机一台

※老会员优惠活动详情电话咨询。※以上优惠政策只限本次活动。

活动时间:4月20日—4月30日(赠品有限 赠完为止)

专家热线:82058020(省委店) 88065772(洪楼店)